
  هندسه

 1:500قشه بـا مقيـاس   نمتر است فاصله اين دو نقطه روي يك  سانتي 5/3، 1:200يك نقشه با مقياس  فاصله دو نقطه روي -1

  چقدر است؟

1 (4/1  2 (4/2  3 (8/1  4 (1/2  

  جمله زير، حكم كدام است؟  و با توجه به شكل -2

  »الساقين خواهد بود. اگر قطرهاي ذوزنقه برابر باشند، ذوزنقه متساوي«
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  مركز دايره است.) O(؟ نيستبرابر باشند كدام تساوي همواره برقرار  CDو  ABاگر دو وتر  -3
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x، 2به اضلاع  ABCمثلث  -4 −2 yبه اضلاع  DEFبا مثلث  5و 1 xباشـند. حاصـل   متشابه مي 8و  6و 1+ y+    كـدام اسـت؟

  ت.) (اضلاع از كوچك به بزرگ نوشته شده اس
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  )متوازي الاضلاع است. ABCDنهشت وجود دارد؟ ( در شكل زير چند جفت مثلث هم -5
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ABEلوزي باشد، دو مثلث ABCDاگر  -6
Δ

Aو DF
Δ

  نهشتند؟   بنا به كدام حالت هم 
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كند. دو مثلث ايجاد شده،  كنيم كه اضلاع مقابل را نصف مي خط موازي رسم مي از دو رأس مقابل يك متوازي الاضلاع دو پاره -7

  نهشتند؟   بنا به كدام حالت هم
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